



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΩΝ
ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ

Κέρκυρα, 30 Νοεμβρίου 2021

ΠΙΝΑΚΑΣ ΔΗΜΟΣΙΕΥΣΗΣ

Των θεμάτων που συζητήθηκαν κατά την **27η τακτική συνεδρίαση** του Περιφερειακού Συμβουλίου Ιονίων Νήσων, το Κυριακή **28 Νοεμβρίου 2021** και ώρα **10:00π.μ.** στη Λευκάδα.

ΘΕΜΑ 1ο Ε.Η.Δ.: Συζήτηση σχετικά με την πανδημία και τα άμεσα μέτρα προστασίας του λαού

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο αποφάσισε κατά πλειοψηφία την κοινή θέση της Περιφερειακής Αρχής και της παράταξης «Επτανησιακής Πρωτοβουλίας» η οποία πέραν των μέτρων για την προστασία των πολιτών επιβεβαιώνει και την πάγια θέση, της ανάγκης επανασύστασης της Υγειονομικής Περιφέρειας στα Ιόνια Νησιά

Αρ. αποφ. 164-27/2021

ΘΕΜΑ 2ο Η.Δ.: Συμμετοχή της ΠΙΝ σε εκθέσεις Τροφίμων και Ποτών.

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων αποφάσισε ομόφωνα την συμμετοχή της Περιφέρειας Ιονίων Νήσων στις εκθέσεις Τροφίμων και Ποτών, ως η εισήγηση.

Αρ. αποφ. 165-27/2021

ΘΕΜΑ 3ο Η.Δ.: Αλλαγή υπολόγου Διαχειριστή του έργου με ΚΑ 2019ΣΕ08220006 της ΣΑΕ 0822 «Έγκριση προγράμματος οικονομικών αποζημιώσεων και ενισχύσεων, που προκύπτουν από την επιβολή κτηνιάτρων μέτρων εξυγίανσης του ζωικού κεφαλαίου, για το έτος 2019»

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων, αποφάσισε ομόφωνα την Αλλαγή υπολόγου Διαχειριστή του έργου με ΚΑ 2019ΣΕ08220006 της ΣΑΕ 0822 «Έγκριση προγράμματος οικονομικών αποζημιώσεων και ενισχύσεων, που προκύπτουν από την επιβολή κτηνιάτρων μέτρων εξυγίανσης του ζωικού κεφαλαίου, για το έτος 2019», ως η εισήγηση.

Αρ. αποφ. 166-27/2021

ΘΕΜΑ 4ο Η.Δ.: Γνωμοδότηση επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (ΜΠΕ) του έργου /δραστηριότητας: «Επέκταση υφιστάμενου Λατομείου Αδρανών Υλικών» έκτασης 34.210,07 m²(υφιστάμενης) και 54.580,40 m² (αιτούμενης) ήτοι 88.790,47 m², φορέας υλοποίησης η εταιρία «Γ. ΒΟΥΤΟΣ – ΔΥΝΑΜΙΚΗ ΑΒΒΕ» που βρίσκεται στη θέση «Καρβουνόλακος – Βραχίωνας Δ.Δ. ΕΞΩ- ΧΩΡΑ Δ.Ε. ΕΛΑΤΙΩΝ, του Δήμου Ζακύνθου , Π.Ε. Ζακύνθου.

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων, γνωμοδοτεί ομόφωνα θετικά επί της μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (ΜΠΕ) του έργου /δραστηριότητας: «Επέκταση υφιστάμενου Λατομείου Αδρανών Υλικών» έκτασης 34.210,07 m²(υφιστάμενης) και 54.580,40 m² (αιτούμενης) ήτοι 88.790,47 m², φορέας υλοποίησης η εταιρία «Γ. ΒΟΥΤΟΣ – ΔΥΝΑΜΙΚΗ ΑΒΒΕ» που βρίσκεται στη θέση «Καρβουνόλακος – Βραχίωνας Δ.Δ. ΕΞΩ- ΧΩΡΑ Δ.Ε. ΕΛΑΤΙΩΝ, του Δήμου Ζακύνθου , Π.Ε. Ζακύνθου, ως η εισήγηση.

Αρ. αποφ. 167-27/2021

ΘΕΜΑ 5ο Η.Δ.: Γνωμοδότηση επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (Μ.Π.Ε.) του έργου “ Ίδρυση νέας μονάδας εκτροφής θαλασσινών ψαριών στη θέση ΒΔ της Νήσου Δρακονέρας, Εχινάδων Νήσων, Δήμου Ιθάκης Π.Ε. Κεφαλονιάς ”

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων, γνωμοδοτεί κατά πλειοψηφία θετικά επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (Μ.Π.Ε.) του έργου “ Ίδρυση νέας μονάδας εκτροφής θαλασσινών ψαριών στη θέση ΒΔ της Νήσου Δρακονέρας, Εχινάδων Νήσων, Δήμου Ιθάκης Π.Ε. Κεφαλονιάς ” , ως η εισήγηση.

Αρ. αποφ. 168-27/2021

ΘΕΜΑ 6ο Η.Δ.: Έγκριση συνδιοργάνωσης ναυταθλητικής εκδήλωσης με τίτλο “ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟ ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑ OPTIMIST & LASER ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ ΚΑΙ ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΩΝ ” με το Ναυτικό Όμιλο Λευκάδας , 10-12/12/2021, στη Λευκάδα.

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων, αποφάσισε ομόφωνα την έγκριση της συνδιοργάνωσης ναυταθλητικής εκδήλωσης με τίτλο “ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟ ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑ OPTIMIST & LASER ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ ΚΑΙ ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΩΝ ” με το Ναυτικό Όμιλο Λευκάδας , 10-12/12/2021, στη Λευκάδα, ως η εισήγηση.

Αρ. αποφ. 169-27/2021

ΘΕΜΑ 7ο Η.Δ.: Έγκριση Συνδιοργάνωσης της Περιφέρειας Ιονίων Νήσων – Π.Ε. Κέρκυρας με τον Πολιτιστικό Σύλλογο Ανεμομύλου.

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων, αποφάσισε ομόφωνα την έγκριση Συνδιοργάνωσης της Περιφέρειας Ιονίων Νήσων – Π.Ε. Κέρκυρας με τον Πολιτιστικό Σύλλογο Ανεμομύλου, ως η εισήγηση.

Αρ. αποφ. 170-27/2021

ΘΕΜΑ 8ο Η.Δ.: Έγκριση Συνδιοργάνωσης της Περιφέρειας Ιονίων Νήσων – Π.Ε. Κέρκυρας με την Χορωδία Λευκίμμης

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων, αποφάσισε κατά πλειοψηφία την έγκριση Συνδιοργάνωσης της Περιφέρειας Ιονίων Νήσων – Π.Ε. Κέρκυρας με την Χορωδία Λευκίμμης, ως η εισήγηση.

Αρ. αποφ.171-27/2021

ΘΕΜΑ 9ο Η.Δ.: Εγκριση Συνδιοργάνωσης της Περιφέρειας Ιονίων Νήσων – Π.Ε. Κέρκυρας με το Σωματείο με την επωνυμία «ΦΙΛΑΡΜΟΝΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΣΚΡΙΠΕΡΟΥ».

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων, αποφάσισε ομόφωνα την έγκριση Συνδιοργάνωσης της Περιφέρειας Ιονίων Νήσων – Π.Ε. Κέρκυρας με το Σωματείο με την επωνυμία «ΦΙΛΑΡΜΟΝΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΣΚΡΙΠΕΡΟΥ», ως η εισήγηση

Αρ. αποφ. 172-27/2021

ΘΕΜΑ 10ο Ε.Η.Δ.: Έκδοση ψηφίσματος για το αίτημα του Συλλόγου εργαζομένων του Γενικού Νοσοκομείου Λευκάδας για την στήριξη της αποτελεσματικότερης και ασφαλέστερης λειτουργίας των δομών υγείας στην Λευκάδα.

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων, αποφάσισε ομόφωνα την έκδοση του κάτωθι ψηφίσματος:

Το Περιφερειακό Συμβούλιο στη συνεδρίαση του, που πραγματοποιήθηκε στην Λευκάδα στις 27 & 28/11/2021, παίρνοντας υπ' όψη το αναφερόμενο στο θέμα αίτημα του Συλλόγου Εργαζομένων του Γ.Ν. Λευκάδας και αναγνωρίζοντας την τρέχουσα υγειονομική συγκυρία της κορύφωσης το 4^{ου} κύματος της πανδημίας, τις αυξημένες ανάγκες εξυπηρέτησης περιστατικών covid και μη covid, την κάλυψη από τους συμβασιούχους αυτούς, μονίμων, τακτικών και ουσιαστικών αναγκών για την λειτουργία του Γ.Ν. Λευκάδας.

Έχοντας ως πρωταρχικό μέλημα την στήριξη της αποτελεσματικότερης λειτουργίας των δομών υγείας στη Λευκάδα αποφάσισε ομόφωνα να στηρίξει το αίτημα του Συλλόγου των εργαζομένων για παράταση των συμβάσεων τους και τελικά την μετατροπή των συμβάσεων τους σε αορίστου χρόνου και να προβεί στις κατάλληλες ενέργειες προς την Διοίκηση του Γ.Ν. Λευκάδας, την Διοίκηση της 6^{ης} Υ.Π.Ε. του Υπουργείου και την κυβέρνηση για να επιτευχθεί ο στόχος.

Αρ. αποφ. 173-27/2021

**Η ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΩΝ**

ΟΛΥΜΠΙΑ (ΟΛΥΒΙΑ) ΚΑΡΔΑΚΑΡΗ